



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Следователи города-героя Севастополя провели акцию «Георгиевская ленточка»



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по городу Севастополю состоялась традиционная акция «Георгиевская ленточка». Офицеры прикрепили на парадные кители черно-оранжевый символ Победы в знак уважения перед ветеранами и гордости за свою героическую Родину.

Акция «Георгиевская ленточка» впервые состоялась в 2005 году. Сегодня она проходит во всех российских регионах. Черно-оранжевая ленточка восходит к ордену Святого Георгия Победоносца, который императрица Екатерина II учредила в 1769 году. В 1942 лента возродилась как гвардейская. Ее изображение появлялось на знаменах гвардейских соединений. Лента использовалась при оформлении колодки ордена Славы и медали «За



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

победу над Германией», поэтому теперь она стала символом памяти о Великой Отечественной войне.

Этой акцией, которая прошла в стенах ведомства, руководитель следственного управления СК РФ по городу Севастополю Виктор Танифа дал старт предпраздничным мероприятиям, которые проведут следователи накануне Дня Победы. Это встречи с фронтовиками, уроки памяти и мужества, посещение мемориалов. Во всех мероприятиях будут задействованы кадеты Следственного комитета, воспитанники подшефных учреждений, члены Общественного совета, Союза ветеранов и Молодежного комитета при следственном управлении.

Уже сегодня сотрудники следственного управления вместе с ветеранами Великой Отечественной войны отправятся в кадетские классы Следственного комитета для вручения будущим следователям Георгиевских ленточек.

Изображения



24 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/victory/item/1118580>